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Kněžekladský  zpravodaj červenec 2023 
 

 
Vážení spoluobčané,  
letní období nám pomalu končí. Ani jsme si ho náležitě neužili a je pryč. Nesmutněme, ještě nás teď čeká babí 
léto a to by také mohlo být pěkné. Léto se ale opravdu povedlo. Horko bylo až moc a snad jsme se dostatečně 
nahřáli na tu podzimní nepohodu, co nás zanedlouho čeká ☺. Užili jsme si dovolené, někdo slané vody u moře, 
někdo procházky po horách a možná někdo tady někde kolem, protože krásně je u nás skoro všude. Hlavně 
abychom trvale udrželi dobrou náladu, a zbytečně jsme nestresovali sebe, nebo někoho jiného a už vůbec ne 
kvůli malichernostem. To bych vám všem přál. 
 

Jaká kulturní akce již proběhla? 
 

Setkání rodáků a přátel obce 27. 5. 2023 
Začátek léta byl jednoznačně ve znamení rodáků.  V sobotu 27.5.2023 se u kulturního domu sešlo celkem 170 
našich rodáků a občanů, kteří chtěli zavzpomínat na mladé léta strávené doma v naší obci a určitě se také 
chtěli podívat, jak to u nás vypadá. Příprava to byla složitá, vždyť takto velká akce se připravuje měsíce. Proto 
bych chtěl ještě jednou poděkovat všem členům zastupitelstva, kteří se velkou měrou podíleli na organizaci a 
zasloužili se o velmi dobrý průběh akce. Současně bych chtěl také poděkovat všem účastníkům, že mají 
v oblibě svoji rodnou obec a obětují čas i peníze na její návštěvu. Bylo to povedené setkání. Děkujeme.  
 
Horní Kněžeklady 
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Dolní Kněžeklady 

 
 
Štipoklasy 
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Sportovní a dětský den ve Štipoklasech – sobota 3. 6. 2023 

 
 
Myslivecký den v Horních Kněžekladech – sobota 24. 6. 2023  

 
 
Současně bych rád touto cestou poděkoval Skupině ČEZ a Jaderné elektrárně Temelín za spolupráci, která 
umožňuje udržet kulturní život na solidní úrovni a pomáhá k obnovení venkovské soudržnosti a družnosti 
místních občanů. 
 

Jak jsme na tom s vodovodem? 
Hlavní vodovodní řád s navrtávkami přípojek je již téměř hotov a čeká nás kolaudace a hlavně závěrečné 
vyúčtování dotací na MZe a Jihočeský kraj. Následně budou probíhat přípravy na vlastní přípojky do domů a 
žádosti o povolení stavby jednotlivých přípojek. Tady postupujeme po jednotlivých domech a to chvilku trvá.  
Máme 53 domovních přípojek a tak také 53  žádostí. 
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Opět ty odpady! 
Odpady budou ještě v blízké době velmi neoblíbeným tématem. Celkové zdražení pociťujeme jistě všichni bez 
výjimek. Nevyhýbá se to ani odvozu odpadů. Před několika lety stálo skládkování 1 tuny odpadu 800 kč a dnes 
je to 3 700 kč a to určitě nejsme na vrcholu. Spočítejte si sami jak velký je to nárůst a to ještě nemluvím o tom, 
že množství odpadů stoupá každým rokem. Co se dříve spálilo, dnes při se odstavování klasických kotlů vyhodí 
do kontejneru. Cesta je jen jedna. Maximální snižování množství odpadu. V první řadě je to nekompromisní 
třídění odpadů v domácnosti. Papír, plasty, krabice od mléka, sklo a kovy. Toto vše můžeme vytřídit a uložit na 
sběrném místě. Pouze co zbude a nelze vytřídit dát do kontejneru. 
Přestože se většinově snažíme třídit všem nám to ještě tak moc nejde. 
 

Kontejner 
Když už vytřídíme vše co lze, vhodíme zbytek odpadků do kontejneru. Sem patří domácí směsný a 
komunální odpad po vytřídění. Pozor na horký popel !! Odpad v kontejneru je silně hořlavý a stačí 
pouze teplý popel, který vypadá na první pohled neškodně, ale přesypáním se okysličí a znovu 
zažhaví. Následkem požáru v kontejnerech dochází k nebezpečí přenesení požáru, ničení ovzduší a 
v neposlední řadě k velkému poškození kontejneru (cena kontejneru se pohybuje kolem 100 000 Kč). 
Sypte jen studený popel tzn. popel si doma uložte na několik dní a před každým vynesením důkladně 
zkontrolujte. Toto prosím nekompromisně dodržujte!! Pokud uvidíte doutnající kontejner je to požár 
a každý občan ČR má za povinnost zabránit vzniku požáru, pokud to není v jeho silách, tak alespoň 
nahlásit. Je to stejné, jako kdyby někomu doutnala stodola u domu.  
 

Nebezpečný a nadrozměrný odpad 

 Veškerý nadrozměrný a nebezpečný odpad např. pneumatiky, televize, pračky, sporáky, ledničky, 
autobaterie, zářivky, znečistěné plechovky se zbytky barev, asfalty, olejové nečistoty, ropné látky a 
nadrozměrný odpad jako matrace, nábytek, koberce, velké kovy se shromažďují a v určený den (2x 
ročně) je tento odpad odvezen specializovanou firmou. Na svoz budete vždy dostatečně dopředu 
upozorněni. Možno použít sběrný dvůr za úplatu, nejbližší v Týně nad Vltavou. 
 

Co  do kontejneru nepatří? 
1. Veškerý biologický odpad jako tráva, hnůj, listí, dřevo, nábytek apod.  Každý kompostujte na 

svém pozemku! Dřevo spalte!  
2. Uhynulá zvířata, kůže ze zvířat, vnitřnosti atd. – kafilerie, zakopat   
3. Stavební suť – střešní tašky a další krytiny, dlaždičky, otlučená omítka, beton  
4.  Nebezpečný materiál -  pneumatiky, asfalty, eternit, akubaterie, části vozidel apod. Svoz je 

organizován 2x ročně (jaro,podzim), nebo sběrný dvůr Týn nad Vltavou. 
5. Nadrozměrný odpad-domácí elektrospotřebiče, nábytek, části aut např. sedačky, přístrojové 

desky, hadry a staré oblečení.  Svoz je organizován 2x ročně (jaro,podzim), nebo sběrný dvůr 
Týn nad Vltavou. 

6. Veškerý odpad zařazený do tříděného odpadu (sklo, plast, papír a železo)  Důsledně třídit a 
minimalizovat množství odpadu! 

 
 

 
 
 

Přejeme všem hodně zdraví pro následující období a trvale dobrou náladu, za všech okolností. 
Josef Drn-starosta obce 


